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 الرابعة  / جامعة المستقبل                                                               السنة
 0202-0202العام الدراسي/                         كلية التقنيات الطبية والصحية                      

 الإحصاء الحياتي                        قسم تقنيات الاشعة

 (11محاضرة )                                               

 التوزيعات الاحتمالية المستمرة
 مثال:

 
 -الخْصٗع الطب٘عٖ :

 هخغ٘ش عشْائٖ لَ دالَ كزافت احخوال٘ت  Xل٘كي     
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𝜋حوزل الْس٘ط الحسابٖ للخْصٗع  µاى  -1  
  

 
 .µ ّσ لخْصٗع ُواالوخا هع الٌسبت الزابخت ّ   ،

 ًّخ٘جت لْجْد ق٘ن هخخلفت لخلك الوعلواث لزا حخعذد الخْصٗعاث الطب٘ع٘ت .كوا اى الق٘ن الخٖ حخوزل 

(  لٌحظاال علاأ الخْصٗااع  ب٘عااٖ  STANDARD SCORESبااالوٌحٔ الطب٘عااٖ حخحااْق الاأ قاا٘ن هع٘اسٗاات  

 ( إٔ اى :1الوع٘اسٕ   ّاًحشافَ( Oهع٘اسٕ ّسطت الحسابٖ  
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=z بذسجَ هع٘اسَٗ   -2
   

 
خاطت لِزا  جذاّقحوزل بعذ الق٘وت عي الوخْسط بْحذاث الاًحشاف الوع٘اسٕ .ٌُّالك  

 الخْصٗع ّف٘وا ٗلٖ بعغ الخْاص للخْصٗع :

 

 ٖ(1) هعادلت الخْصٗع الطب٘ع 

  ّ علٔ شكل الجشط ح٘ذسن هٌحٌٖ ،ٗعشف بالوٌحٌٖ الطب٘عٖ ًش

            ±∞s  x     a  0     f(x)  ٍكوا فٖ الشكل ادًا : 
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 ق٘وت ّاحذة ٗحذد عٌذ كوا اى للوٌحٔ،  x=µ بوحْس الخوارل  ٔها ٗسوي حٌاظش الوٌحٔ حْق ّحب٘     

     x=µ  وخوزال باالوٌحٔ الطب٘عاٖ هاع ب٘اًِاا الّحخحاذد حلاك الوعادلات  دالات الكزافات  ح٘ذ حوزال حلاك الوعادلات 

 µ ّσلكل هي   هعٌ٘ت حالوا حعشف ق٘ن

 

 ْكوااا اى الوساااحت ححااج  ,ْاق فااٖ الخْصٗااع الطب٘عااٖ هخساااّٗت سااط الحسااابٖ ّالْساا٘ط الحسااابٖ ّالوٌااال

لك الْاقعت الٔ ٗساسٍ كل الٔ ٗو٘ي هحْس الخوارل ّكز اقعتإٔ اى الوساحت الْ 1الوٌحٔ الطب٘عٖ حسإّ 

 . 0.5هٌِا حسإّ 

 

 الٌسبت الخٖ حوزل الق٘ن الوشافقت: ح٘ذ ٗعطٖ الشكل ادًاٍ      

 

 
 

  هي خلاق عول٘ت الوعااٗشةstandardization  الوع٘ااسٕ ًساخط٘ع يٗجااد هسااحاث ححاج الوحٌأ  ٘اش ،

 لظعْبت العول٘اث الشٗاػ٘ت فٖ يٗجاد حلك الوساحاث ح٘ذ ٗسخعاى بالجذاّق الخٖ ّػعج لِزا الخْصٗع 

  ق٘وت الاحخواق (                      

 هخغ٘ش  ب٘عٖ فأى: Xارا  كاى                       
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                                            =  “ the area on left of Z2- the area on left of z1” 

  
   

 
 

 

                 
    

 
    

    

 
 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    كوا ًلاحع اى   

„(area on left of a) – (area on left of b)‟ =   (     ) 

 (     ) 
 (     ) 
 (     ) 

 

 ّرلك لاى 

P(X=a) = p(X=b) = 0 

 

 

 -:1مثال 
حن . 2.5ّاًحشاف هع٘اسٕ  11فٖ هشكض للعلاس الطب٘عٖ كاًج دسجاث اخخباس الكفاءة حخْصع  ب٘ع٘ا بوخْسط        

 .دسجت  15احخواق حظْق فٖ الأقل علٔ شخض عشْائ٘ا ّاعطٖ ُزا الاخخباس، ها  اخخ٘اس

 

 -الحل:   
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1-0.9772=0.0228= 

 -:2مثال 
ّاًحشاف  16ًفشع اى هسخْٓ ُ٘وْجلْب٘ي الذم فٖ احذ الوجخوعاث البششٗت ٗخْصع ّفق الخْصٗع الطب٘عٖ بوخْسط      

 1.0هع٘اسٕ 

 

 14الذم لذٗت اكبش هي  يُ٘وْجلْب٘ار اخخ٘ش احذ الأشخاص بشكل عشْائٖ فوا ُْ احخواق اى ٗكْى هسخْٓ  -1

 14الذم لذِٗن اكبش هي  يُ٘وْجلْب٘هاُٖ الٌسبت الأشخاص الزٗي هسخْٓ  -2

  11-14الذم لذِٗن هي  يالِ٘وْجلْب٘هاُٖ ًسبت الأشخاص الزٗي ٗخشاّح هسخْٓ  -3

 

 -الحل:

 الذم  يالِ٘وْجلْب٘= هسخْٓ  Xل٘كي           
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             σ =       µ  , 16= 0.9                                 لذٌٗا      

                          = 0.81      ∴                                                                                        

        )180.(16, ~ N  ∴                                                                        

1.                                      14)   ≤ p(X-P(X>14) = 1      

                                              
     

   
≤  p(Z-= 1 

                                                       2.22)-≤ (Z  p-1 =                                                                                                                                            

                                                                 =1-0.0132 

                                                                  =0.09868 

 

2. P(X >14) x 100 % = 98.68%                   

 

3. P(14< X <18)  =p (X <18) – p (X <14)                                     

)                       
     

   
 <=p(Z

     

   
 < p(Z = 

P(Z <2.22 ) – p (Z<-2.22)                                 = 

=0.9868-0.0123                                                     

=0.9736                                                                             

 %61.39هي  11الى  14نسبه الأشخاص الذين يتراوح مستوى الهيموجلوبين الدم لديهم من فأن وعليه 


